



Вот уже больше 2х месяцев прошло после незабываемого концерта Татьяны и Сергея Никитиных в Швейцарии. Это был особенный вечер: увидеть, услышать и почувствовать кумиров нашей юности, любимцев наших родителей (помню, как за праздничным столом родителей под гитару или даже под баян звучали никитинские песни). Вспомнить, как училась в Питере первым гитарным аккордам на никитинских и окуджавских песнях. Вихрь воспоминаний, эмоций, желание подпеть и восторг: “А ведь помню и текст, и мелодию, хотя лет 20 уже эту песню не пела“! Может быть, банально, но строки “Татьяна плюс Сергей равняется любовь“ вспомнились сейчас... Для меня эта формула такая: Татьяна плюс Сергей Никитины, равняется: гармония, невыспренный восторг, достоинство и светлая радость.

Спасибо Вам Татьяна, спасибо Вам, Сергей, за открытие гениального поэта Бориса Рыжего, я прочитала почти все его стихи, посмотрела документальный фильм о его судьбе, ужаснулась и прониклась. И гусяная кожа от стихов Рыжего и музыки Никитина до сих пор есть. Спасибо, что вы были в тот холодный мартовский вечер с нами на цюриховском озере! Все было совершенно! Ах! Нет, для меня не все... Песня об уходящем поезде не прозвучала, ее я ждала. Значит, есть повод вернуться к поклонникам творчества Никитиных в Швейцарии еще раз! Danke, Merсі, Grazie, Спасибо Вам!

Светлана Келлер, Küssnacht amRigi, Швейцария